20° Actividad - Sistema de numeracion decimal

13 Completa esta tabla, que indica qué cantidad de billetes de cada valor se necesitan para

formar cada numero con la menor cantidad de billetes posible. Por gjemplo, para obtener
12.456 hacen falta 1 billete de 10.000, 2 de 1000, 4 de 100, 5en 10y 6 de 1.

1.000.000 | 100.000 | 10.000 1.000 100 10 1

12.456
423987
1.254.589
3.098.124
12.234.583

5.789.461

5.253.024

14. Ordené estos niimeros de menor a mayor:

999.900.099 | | 990.909.999 | | 990.900.009 | [ 999.999.999
(999.999.909 | | 909.909.909 | [1.000.000.000 |
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